Prijimaci fizeni pro skolni rok 2024/2025

Obor: 79-41-K/41 - Gymnazium
Nazev: ctyrleté

SEZNAM UCHAZECU

Pofadi Ref-[fibﬁka BodyzS | Body¢) | BodyMA | Celkem Vysledek Pohovor Kritérium 5.1 | Kritérium 5.2 | Kritérium 5.3 | Kritérium 5.4 | Los | Poznamky k rozfazeni
1 488214 15 50 50 115 | PFijat na jinou 3kolu - 100 50 48 33 -
2 430839 12 48 50 110 Prijat na jinou skolu - 98 50 47 33 =
3 459381 12 48 49 109 | PFijat na jinou 3kolu = 97 49 47 32 =
4 441339 14 47 48 109 Piijat - 95 48 44 31 -
5 473615 9 pPzC) 50 PzC) | Prijat na jinou skolu Prospél pz¢y 50 pz¢J 33 ~ | Reduk. hod.
6 488582 7 50 50 107 | PFijat na jinou 3kolu - 100 50 48 33 -
7 491220 9 48 50 107 Pfijat na jinou skolu - 98 50 48 33 1
8 491418 9 48 50 107 PFijat - 98 50 48 33 2
9 | 410251 | 9 48 50 107 | Pfijat na jinou Skolu n 98 50 48 33 3 o
10 403285 9 48 50 107 PFijat - 98 50 48 33 4
11 496771 9 49 49 107 Piijat = 98 49 47 32 =
12 446666 12 48 47 107 PFijat - 95 47 43 30 -
13 475718 9 47 50 106 Piijat - 97 50 48 33 - ]
14 490122 9 47 50 106 | PFijat na jinou Skolu = 97 50 46 33 = s
15 471751 9 48 49 106 Pfijat na jinou Skolu - 97 49 47 32 -
16 487618 9 48 49 106 Pfijat na jinou skolu - 97 49 46 32 - Krit. 5.3
17 467227 9 48 49 106 | PFijat na jinou skolu - 97 49 45 32 -
18 495154 7 49 49 105 Pfijat na jinou skolu - 98 49 46 32 -
19 420112 8 47 50 105 PFijat - 97 50 46 33 -
20 510302 9 46 50 105 Piijat = 9 50 48 33 =
21 425430 9 47 49 105 | PFijat na jinou 3kolu - 9 49 45 32 -
22 493956 9 48 48 105 Piijat - 96 48 47 33 -
23 509611 9 48 48 105 PFijat = 9 48 46 31 = Krit. 5.3
24 432033 9 48 48 105 Prijat na jinou skolu - 96 48 45 31 -
25 406384 9 50 46 105 Pfijat na jinou skolu - 96 46 46 31 -
26 492191 8 47 49 104 PFijat - % 49 46 32 -
27 424895 9 45 50 104 | PFijat na jinou 3kolu = 95 50 45 33 =
28 479036 9 46 49 104 | PFijat na jinou Skolu - 95 49 45 32 - ]
29 | 437103 | 9 26 49 104 | Pijat na jinou Skolu - 95 49 44 32 e
30 456745 9 47 48 104 | PFijat na jinou 3kolu - 95 48 45 31 -
31 441226 9 47 48 104 Piijat = 95 48 44 31 1 Kiit. 5.3
32 455362 9 47 48 104 PFijat - 95 48 44 31 2 e
33 474637 9 48 47 104 Prijat na jinou skolu - 95 47 45 32 -
34 494743 9 50 45 104 | PFijat na jinou 3kolu = 95 45 45 30 =
35 439484 9 45 49 103 Prijat na jinou skolu - 94 49 46 32 -
36 487120 9 47 47 103 PFijat = 94 47 43 30 =
37 441595 7 45 50 102 Piijat - 95 50 47 33 -
38 444434 7 48 47 102 PFijat = 95 47 44 30 =
39 470267 8 46 48 102 PFijat - 94 48 45 31 -
40 480470 8 50 44 102 Piijat = 94 44 44 29 =
41 455909 9 45 48 102 | PFijat na jinou skolu - 93 48 44 31 1
42 | 485623 | 9 45 48 102 Prijat - 93 48 4 31 2 | wiwsa b
43 491463 9 45 48 102 | PFijat na jinou 3kolu - 93 48 42 31 -
44 520595 7 44 50 101 Prijat na jinou skolu - 94 50 44 33 -
45 453924 8 43 50 101 PFijat = 93 50 46 33 =
46 497831 9 46 46 101 Prijat na jinou skolu - 92 46 43 29 =
47 452936 9 47 45 101 PFijat = 92 45 43 30 = ]
48 451284 9 47 45 101 Pijat - 92 45 42 30 - s
49 450089 8 43 49 100 PFijat = 92 49 42 32 =
50 441384 9 41 50 100 | PFijat na jinou Skolu - 91 50 45 33 -
51 484968 9 46 45 100 Piijat = 91 45 42 28 =
52 491461 6 44 49 99 PFijat na jinou 3kolu - 93 49 46 32 -
53 437635 7 48 44 99 Piijat = 92 44 44 30 =
54 494512 7 49 43 99 PFijat - 92 43 42 28 -
55 476692 9 41 49 99 PFijat na jinou 3kolu - 90 49 42 32 -
56 479506 9 43 47 99 PFijat na jinou 3kolu = 90 47 46 32 = ]
57 506927 9 43 47 99 Pfijat na jinou 3kolu - 90 47 45 30 - e
58 425392 9 44 46 99 PFijat = 90 46 47 33 =
59 475190 9 46 44 99 PFijat na jinou $kolu - 90 44 40 29 -
60 419673 5 43 50 98 Piijat = 93 50 43 33 =
61 482817 7 44 47 98 PFijat na jinou $kolu - 91 47 43 30 -
62 455020 8 45 45 98 Piijat = 90 45 40 28 =
63 456258 9 45 44 98 Pfijat na jinou skolu - 89 44 40 29 -
64 440048 9 48 41 98 Piijat = 89 41 45 30 = ]
65 448291 9 48 41 98 PFijat - 89 41 39 26 - s
66 435844 4 43 50 97 Piijat - 93 50 42 33 -




Reg. ¢. zaka

Poradi ey Body 28 Body¢) | BodyMA | Celkem Vysledek Pohovor Kritérium 5.1 | Kritérium 5.2 | Kritérium 5.3 | Kritérium 5.4 | Los | Poznamky k rozfazeni
67 486194 7 42 48 97 Prijat = 90 48 45 31 =
68 480858 8 41 48 97 Pfijat na jinou skolu - 89 48 40 33 -
69 445783 8 42 47 97 Prijat = 89 47 46 32 =
70 470029 9 41 47 97 Prijat na jinou skolu - 88 47 43 32 -
71 415256 9 44 44 97 Prijat na jinou Skolu = 88 44 40 29 =
72 471899 9 47 41 97 Pfijat = 88 41 42 28 =
73 447899 9 48 40 97 Pfijat = 88 40 42 28 =
74 491861 7 43 46 96 Prijat = 89 46 40 29 =
75 470401 9 40 47 96 Pfijat na jinou skolu = 87 47 42 30 =
76 509063 9 41 46 96 Pfijat na jinou skolu = 87 46 40 29 1
77 496932 9 41 46 96 Pfijat = 87 46 40 29 2 e
78 509809 9 44 43 96 Prijat = 87 43 45 30 =
79 486563 9 44 43 96 Pfijat na jinou skolu - 87 43 43 30 - Krit. 5.3
80 454422 9 44 43 96 Pfijat na jinou Skolu = 87 43 39 26 =
81 448238 9 45 42 96 Pfijat na jinou skolu - 87 42 40 27 - )
82 | 467189 | 9 45 42 9 PHjat - 87 22 37 25 i
83 409528 7 47 41 95 Prijat na jinou skolu - 88 41 39 26 -
84 492158 8 42 45 95 Pfijat na jinou skolu - 87 45 40 28 -
85 403844 9 44 42 95 Prijat = 86 42 39 25 =
86 436253 5 47 42 94 Pfijat = 89 42 37 25 =
87 435561 6 39 49 94 Prijat na jinou skolu - 88 49 43 32 -
88 406781 6 42 46 94 Pfijat na jinou skolu - 88 46 42 31 -
89 459223 6 45 43 94 Prijat = 88 43 44 30 =
90 508815 8 39 47 94 Pfijat = 86 47 43 32 =
91 471891 8 44 42 94 Prijat na jinou Skolu = 86 42 40 27 =
92 436472 8 45 41 94 Pfijat = 86 41 39 26 =
93 508404 9 42 43 94 Prijat na jinou Skolu = 85 43 36 26 =
94 452786 9 43 42 94 Pfijat = 85 42 41 28 =
95 504559 9 44 41 94 Pfijat na jinou skolu = 85 41 39 26 1
96 | 435240 | 9 4 a1 94 | PHijat na jinou Skolu = 85 41 39 26 2 o
97 439638 9 45 40 94 Pfijat = 85 40 40 27 =
98 473211 8 39 46 93 Prijat = 85 46 43 29 =
99 470563 8 40 45 93 Pfijat = 85 45 45 31 =
100 486029 9 42 42 93 Prijat = 84 42 40 28 = .
101 | 470209 9 42 42 93 Pfijat na jinou $kolu = 84 42 40 27 = s
102 406880 9 44 40 93 Prijat na jinou Skolu = 84 40 40 25 =
103 475131 5 40 47 92 Prijat = 87 47 44 32 =
104 510213 6 42 44 92 Prijat - 86 44 39 29 -
105 433784 9 33 50 92 Prijat na jinou skolu - 83 50 41 33 -
106 431692 9 39 44 92 Pfijat = 83 44 41 29 =
107 455520 9 41 42 92 Prijat na jinou skolu - 83 42 41 29 -
108 487214 2 42 47 91 Pfijat na jinou skolu = 89 47 43 32 =
109 460604 4 42 45 91 Prijat na jinou skolu - 87 45 41 30 -
110 447313 6 40 45 91 Pfijat = 85 45 39 30 =
111 496263 8 44 39 91 Prijat = 83 39 36 26 =
112 473568 9 43 39 91 Pfijat = 82 39 37 26 =
113 489184 4 47 39 90 Prijat = 86 39 37 22 =
114 490649 ) 40 44 90 Pfijat = 84 44 41 29 =
115 498247 7 41 42 90 Prijat - 83 42 35 27 -
116 431491 9 43 38 90 Prijat na jinou skolu - 81 38 38 25 -
117 477387 6 39 44 89 Pfijat = 83 44 36 27 =
118 486509 8 44 37 89 Nepfijat z kap. dav. - 81 37 33 22 -
119 469971 5 40 43 88 Nepfijat z kap. dav. = 83 43 42 28 =
120 507913 9 36 43 88 Prijat na jinou skolu - 79 43 34 26 =
121 487265 9 37 42 88 Nepfijat z kap. dav. = 79 42 34 27 =
122 441077 9 40 39 88 Nepfijat z kap. dav. = 79 39 34 24 = .
123 | 418730 9 40 39 88 PFijat na jinou $kolu = 79 39 34 22 = resd
124 498324 3 38 46 87 Nepfijat z kap. dav. = 84 46 41 33 =
125 506452 4 42 41 87 Prijat na jinou skolu - 83 41 40 28 -
126 497935 5 40 42 87 Nepfijat z kap. dav. - 82 42 36 27 -
127 497026 8 38 41 87 Nepfijat z kap. dav. - 79 41 37 26 -
128 413542 8 45 34 87 Nepfijat z kap. dav. = 79 34 34 21 =
129 500871 5 39 42 86 Nepfijat z kap. dav. - 81 42 38 27 -
130 496102 6 37 43 86 Pfijat na jinou skolu - 80 43 37 26 -
131 427074 7 36 43 86 Nepfijat z kap. dav. - 79 43 38 28 =
132 407647 9 45 32 86 Nepfijat z kap. dav. = 77 824 34 22 =
133 500330 6 37 42 85 Pfijat na jinou Skolu = 79 42 37 29 -
134 447572 [ 40 39 85 Nepfijat z kap. dav. = 79 39 37 25 =
135 508309 9 37 39 85 Prijat na jinou Skolu = 76 39 34 26 =
136 498434 8 37 39 84 Nepfijat z kap. dav. = 76 39 36 26 = )
137 | 496877 | 8 37 39 84 | Nepijatz kap. dav. - 76 39 36 25 e




Reg. ¢. zaka

Poradi ey Body 28 Body¢) | BodyMA | Celkem Vysledek Pohovor Kritérium 5.1 | Kritérium 5.2 | Kritérium 5.3 | Kritérium 5.4 | Los | Poznamky k rozfazeni
138 511682 8 42 34 84 Nepfijat z kap. dav. - 76 34 34 21 =
139 446391 9 39 36 84 Nepfijat z kap. dav. = 75 36 36 24 = )
140 | 473009 9 39 36 84 | Pijat na jinou 3kolu - 75 36 36 23 e
141 494086 9 40 35 84 Nepfijat z kap. dav. = 75 35 35 22 =
142 504583 9 42 33 84 Nepfijat z kap. dav. = 75 33 34 22 =
143 488173 6 43 34 83 Prijat na jinou skolu - 77 34 30 17 -
144 517475 7 33 43 83 Nepfijat z kap. dav. = 76 43 39 28 =
145 476868 8 38 37 83 Nepfijat z kap. dav. - 75 37 31 22 -
146 508539 0 43 39 82 Pfijat na jinou skolu = 82 39 39 28 =
147 510636 5 38 39 82 Nepfijat z kap. dav. = 77 39 34 24 =
148 431028 8 38 36 82 Pfijat na jinou skolu - 74 36 31 21 -
149 447729 5 37 39 81 Nepfijat z kap. dav. - 76 39 34 24 =
150 445089 7 34 40 81 Nepfijat z kap. dav. = 74 40 37 26 = )
151 | 487686 7 34 40 81 Nepfijat z kap. dv. - 74 40 34 27 - s
152 422318 8 40 33 81 Nepfijat z kap. dav. - 73 33 33 20 -
153 440543 5 37 38 80 Nepfijat z kap. dav. = 75 38 32 25 =
154 463374 7 31 42 80 Nepfijat z kap. dav. - 73 42 34 27 -
155 418124 8 34 38 80 Nepfijat z kap. dav. = 72 38 37 26 =
156 504600 7 28 44 79 Prijat na jinou skolu - 72 44 37 29 -
157 490581 9 38 32 79 Pfijat na jinou skolu = 70 32 28 19 =
158 449495 2 41 34 77 Nepfijat z kap. dav. - 75 34 33 19 =
159 511220 5 39 33 77 Nepfijat z kap. dav. = 72 23] 35 23 =
160 509119 8 43 26 77 Nepfijat z kap. dav. = 69 26 26 13 =
161 494174 6 35 35 76 Nepfijat z kap. dav. = 70 35 34 24 =
162 517035 7 45 24 76 Nepfijat z kap. dav. = 69 24 26 15 =
163 487422 6 38 31 75 Nepfijat z kap. dav. - 69 31 32 21 -
164 507575 4 27 43 74 Nepfijat z kap. dav. = 70 43 31 28 =
165 471608 5 40 29 74 Nepfijat z kap. dav. - 69 29 30 18 -
166 418036 6 35 33 74 Nepfijat z kap. dav. = 68 33 29 22 =
167 517686 6 38 30 74 Nepfijat z kap. dav. = 68 30 24 15 =
168 456448 0 33 40 73 Nepfijat z kap. dav. = 73 40 34 27 =
169 477526 6 34 32 72 Nepfijat z kap. dav. - 66 32 38 26 =
170 420678 6 pPzC) 30 pzC) Nepfijat z kap. dav. Prospél pz¢J 30 pz¢J 13 ~ | Reduk. hod.
171 461328 9 38 25 72 Nepfijat z kap. dav. = 63 25 24 14 =
172 491888 1 31 39 71 Nepfijat z kap. dav. = 70 39 30 22 =
173 476040 8 34 29 71 Nepfijat z kap. dav. = 63 29 29 18 =
174 486616 4 38 28 70 Nepfijat z kap. dav. - 66 28 26 20 -
175 423391 8 28 31 67 Nepfijat z kap. dav. - 59 31 28 21 -
176 464912 3 35 28 66 Nepfijat z kap. dav. - 63 28 22 14 -
177 493199 6 28 29 63 Nepfijat z kap. dav. = 57 29 23 19 =
178 487987 7 32 24 63 Nepfijat z kap. dav. - 56 24 24 13 -
179 816596 0 35 22 57 Nepfijat z kap. dav. = 57 22 23 13 =
180 517813 3 29 25 57 Prijat na jinou skolu - 54 25 20 12 -
181 494761 4 25 27 56 Nepfijat z kap. dav. = 52 27 20 16 =
182 460846 1 29 23 53 Prijat na jinou Skolu - 52 23 21 12 -
N 489484 7 17 33 57 Nesplnil = 50 33| 23 20 =
N 456109 2 33 20 55 Nesplnil = 53 20 12 9 =
N 498328 0 32 19 51 Nesplnil = 51 19 16 11 =
N 463307 2 28 18 48 Nesplnil - 46 18 10 5 -
N 425461 5 23 20 48 Nesplnil = 43 20 13 11 =
N 498449 4 20 17 41 Nesplnil = 37 17 10 9 =
N 496538 1 28 10 39 Nesplnil = 38 10 11 7 =
N 812228 2 18 12 32 Nesplnil = 30 12 12 7 =
N 457344 0 13 8 21 Nesplnil = 21 8 2 1 =
N 478992 0 11 2 13 Nesplnil = 13 2 0 =
N 508953 8 - - 8 Nedostavil = = = = = =
N 507750 7 - - 7 Nedostavil = = = = = =
N 487390 0 pPz¢) 4 Pz¢) Nedostavil Nedostavil PzCJ 4 PzCJ 0 -
N 518369 0 - - 0 Nedostavil = = = = = =




	Jen čísla

